

网站首页 学会简介 新闻中心 科普专栏 生物学竞赛 友情链接 联系我们

新闻中心

⋒ 您所在的位置: 首页 >> 新闻中心 >> 学会活动

新闻动态

通知公告

学会活动

综合新闻

科研进展

"中国生物多样性监测与保护论坛"举办

日期: 2009-05-21 发布人: 【大中小】【打印关闭】

中国植物学会

将于2022年召开,敬请关注

植物多群性与绿色发展



通知公告

MORE +

关于延期举行"第十七届...

第十四届全国植物结构与...

关于延期召开中国兰科植...

关于2021年中国苔藓学术...

关于举办2021年中国植物...

第十四届全国植物结构与...

中国兰科植物保育与种质...

2009年5月16日上午,由国际生物多样性计划中国委员会、中国科学院生物多样性委员会、中国植物学会主办,温州大学承办的"中国生物多样性监测与保护论坛"在温州大学举行开幕式。

中国科学院植物研究所所长中国植物学会副理事长马克平教授、温州大学校长蔡袁强教授、温州大学副校长赵敏教授、温州科技局副局长金传顺及来自全国各相关研究机构和高等院校的专家学者参加开幕式。开幕式由温州大学生命与环境科学学院院长吴明江教授主持。

校长蔡袁强教授在开幕式上致欢迎辞并简要介绍了温州大学的办学历史、办学特色以及建设综合性大学为地方经济社会服务的基本情况,对生命与环境科学学院近年来在科研与学科建设方面取得的成绩给予了充分的肯定。希望通过此次"中国生物多样性监测与保护论坛"的召开,推动温州大学生态学重点学科的建设,加强与科研院所及各相关兄弟院校学术交流。

温州科技局金传顺副局长为论坛讲话,他在讲话中强调了生物多样性的重要性,并介绍了温州科技局近年来在该方面的工作。大会主席、中国科学院植物研究所马克平所长在讲话中对论坛特色进行了概述,进一步阐述了举办此次学术研讨会的重要意义,并对论坛的承办单位温州大学表示感谢。

开幕式后,为期一天的学术报告中,与会的专家学者们围绕中国森林多样性监测、哺乳动物生理生态学进展、植物分子系统学、保护生物学现状与发展趋势、南亚热带森林多样性监测、温带森林多样性监测、微生物多样性保护、森林鸟类监测、浙江省植物多样性及其保护等近十个专题开展深入交流,参会的温大师生积极聆听专家讲座,现场提问参与讨论,学术互动氛围良好,收获丰厚。

5月16日下午6点,会议圆满闭幕。大会主席中国科学院植物研究所所长马克平教授在闭幕式上就此次论坛的成功举办做了总结,对参会的各位领导专家学者和师生表示感谢,并对温州大学的学子寄予厚望。马克平所长表示此次论坛的召开将对温大相关师生的教育和科研工作起到鼓舞作用,同时对于温大生态学重点学科建设将会起到极大的推动作用。

上一条: 中国植物学会发展高级会员工作正式启动

下一条: 第五届绿色、阳光、健康—关注弱势群体、体现人间亲情植物知识竞赛活动在中科院植物园举行

学会简介 | 新闻中心 | 科普专栏 | 生物学竞赛 | 友情链接 | 联系我们 | 专家荟萃